
Kategori: Hvilket køn omtaler dit barn sig selv som ?

Hvilket køn omtaler dit barn sig selv som ?
1      Pige 37 / 36%

2      Dreng 65 / 63%

3      Andet 2 / 2%

Kategori: I hvilken klasse går dit barn ?

I hvilken klasse går dit barn ?
1      8. 14 / 13%

2      9. 43 / 41%

3      10. 44 / 42%

4      11 skoleår 3 / 3%
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Kategori: På hvilket familie-område bor dit barn ?

På hvilket familie-område bor dit barn ?
1      Femø 12 / 12%

2      Fejø 15 / 14%

3      Askø 18 / 17%

4      Falster 15 / 14%

5      Bogø 24 / 23%

6      Møn 13 / 13%

7      Lolland 7 / 7%

Kategori: Oplever du den teoretiske læring som tilfredsstillende ?

Oplever du den teoretiske læring som tilfredsstillende ?
1      I meget høj grad 10 / 10%

2      I høj grad 42 / 40%

3      I nogen grad 50 / 48%

4      I ringe grad 2 / 2%

5      I meget ringe grad 0 / 0%
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Kategori: Oplever du den praktiske læring som tilfredsstillende ?

Oplever du den praktiske læring som tilfredsstillende ?
1      I meget høj grad 26 / 25%

2      I høj grad 52 / 50%

3      I nogen grad 25 / 24%

4      I ringe grad 1 / 1%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Oplever du fritidstilbuddet på Nysted Efterskole som tilfredsstillende ?

Oplever du fritidstilbuddet på Nysted Efterskole som
tilfredsstillende ?

1      I meget høj grad 24 / 23%

2      I høj grad 52 / 50%

3      I nogen grad 28 / 27%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 0 / 0%
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Kategori: Hvordan fungerer kommunikationen med familielæreren?

Hvordan fungerer kommunikationen med familielæreren?
1      I meget høj grad 33 / 32%

2      I høj grad 40 / 38%

3      I nogen grad 26 / 25%

4      I ringe grad 4 / 4%

5      I meget ringe grad 1 / 1%

Kategori: Vurderer du samarbejdet med familielæreren som tilfredsstillende ?

Vurderer du samarbejdet med familielæreren som
tilfredsstillende ?

1      I meget høj grad 42 / 40%

2      I høj grad 35 / 34%

3      I nogen grad 23 / 22%

4      I ringe grad 3 / 3%

5      I meget ringe grad 1 / 1%
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Kategori: Har du haft brug for familielæreren uden for telefontiden ?

Har du haft brug for familielæreren uden for telefontiden ?
1      6 gange eller flere 4 / 4%

2      3 gange eller flere 32 / 31%

3      Aldrig 68 / 65%

Kategori: Vurderer du at dit barn er tilfreds med sit værelse ?

Vurderer du at dit barn er tilfreds med sit værelse ?
1      I meget høj grad 22 / 21%

2      I høj grad 44 / 42%

3      I nogen grad 32 / 31%

4      I ringe grad 3 / 3%

5      I meget ringe grad 3 / 3%
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Kategori: Vurderer du at spisesalen fungerer tilfredsstillende ?

Vurderer du at spisesalen fungerer tilfredsstillende ?
1      I meget høj grad 26 / 25%

2      I høj grad 61 / 59%

3      I nogen grad 15 / 14%

4      I ringe grad 2 / 2%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Vurderer du at klasseværelserne fungerer tilfredsstillende ?

Vurderer du at klasseværelserne fungerer tilfredsstillende
?

1      I meget høj grad 15 / 14%

2      I høj grad 50 / 48%

3      I nogen grad 37 / 36%

4      I ringe grad 1 / 1%

5      I meget ringe grad 1 / 1%
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Kategori: Vurderer du at værkstederne fungerer tilfredsstillende ?

Vurderer du at værkstederne fungerer tilfredsstillende ?
1      I meget høj grad 30 / 29%

2      I høj grad 50 / 48%

3      I nogen grad 23 / 22%

4      I ringe grad 1 / 1%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Oplever du skolens hjemrejse - bus ordning som tilfredsstillende ?

Oplever du skolens hjemrejse - bus ordning som
tilfredsstillende ?

1      I meget høj grad 49 / 47%

2      I høj grad 39 / 38%

3      I nogen grad 14 / 13%

4      I ringe grad 2 / 2%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Nysted Efterskole - Intern evaluering
2024 06/14

Nysted Efterskole, Forældreevaluering, sep. 23
Nysted Efterskole, Skansevej 22
Lavet via SmartEvaluering

Side 7 of 10



Kategori: Funger samarbejdet med skolens administration tilfredsstillende ?

Funger samarbejdet med skolens administration
tilfredsstillende ?

1      I meget høj grad 35 / 34%

2      I høj grad 57 / 55%

3      I nogen grad 11 / 11%

4      I ringe grad 1 / 1%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Synes du at samarbejdet med skolens sygeplejerske er tilfredsstillende ?

Synes du at samarbejdet med skolens sygeplejerske er
tilfredsstillende ?

1      I meget høj grad 29 / 28%

2      I høj grad 48 / 46%

3      I nogen grad 24 / 23%

4      I ringe grad 3 / 3%

5      I meget ringe grad 0 / 0%
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Kategori: Synes du, at Nysted Efterskole generelt lever op til dine forventninger ?

Synes du, at Nysted Efterskole generelt lever op til dine
forventninger ?

1      I meget høj grad 41 / 39%

2      I høj grad 49 / 47%

3      I nogen grad 13 / 13%

4      I ringe grad 1 / 1%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Hvor hørte du første gang om Nysted Efterskole ?

Hvor hørte du første gang om Nysted Efterskole ?
1      Gennem bekendte 32 / 31%

2      Roskilde Dyrskue / uddannelsesmesser 9 / 9%

3      Efterskoleforeningens hjemmeside 46 / 44%

4      Vejleder 4 / 4%

5      Facebook 13 / 13%
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